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Knihovny Západočeské univerzity v Plzni jsou opět pro studující, vyučující i veřejnost
otevřené od pondělí do čtvrtka v době od 8.00 do 18.00, v pátek pak od 8.00 do 15.00.
Výjimkou je Ekonomická knihovna v Chebu – její otevírací dobu a také kontakty na
knihovny naleznete na webu knihovny.

Knihovna na Klatovské nově poskytuje veškeré služby nejen pro Fakultu pedagogickou, ale i pro
Fakultu zdravotnických studií a změnila název na Pedagogická a zdravotnická knihovna. S
rekonstrukcí budovy Fakulty pedagogické na Chodském náměstí zanikla i tamní studovna, fond
učebnic pro ZŠ i SŠ je nyní k dispozici ve volném výběru na Klatovské.

V průběhu léta prošla Pedagogická knihovna kompletní rekonstrukcí, která byla financována z
projektu IROP Revitalizace dílčích knihoven univerzitní knihovny ZČU v Plzni. Studující využijí
novým nábytkem vybavenou studovnu s odhlučněnými sedacími nikami a křesly. K dispozici jsou
mobilní akustické paravany, které zajistí větší soukromí při studiu. Volný výběr je vybavený
praktickými knihovními regály a rovněž studijními místy u oken.

V průběhu zimního semestru knihovna instaluje nové „kiosky“ k vyhledávání v knihovním katalogu a
také stanice pro dobíjení mobilních telefonů, tabletů nebo notebooků. V říjnu plánuje knihovna v
nově rekonstruovaných prostorech uspořádat Den otevřených dveří pro všechny studující,
zaměstnance i širokou veřejnost.

Částečnou rekonstrukcí prošla i Filozofická a právnická knihovna v sadech Pětatřicátníků. Má nová
okna a vchodové dveře, což napomůže většímu komfortu čtenářů. Hlavně se ale rovněž díky podpoře
projektu IROP podařilo pořídit nové časopisecké regály s úložnými boxy a obměnit sedací nábytek.

Změn se v novém semestru dočká i Knihovna Bory v univerzitním kampusu na Borech. Rozšířeny
budou odpočinkové zóny se sedacími vaky apod. V průběhu října pak bude zprovozněna kuchyňka v
přízemí, kde Vám bude k dispozici např. lednice, mikrovlnka a rychlovarná konvice.

Ve středu 16. října od 17:00 budete mít možnost poslechnout si povídání Jiřího Kaláta o jeho
putování po Grónsku. V létě 2023 spolu s přáteli zvládl 170 kilometrů dlouhý Arctic Circle Trail skrze
grónskou divočinu. V březnu 2024 se do Grónska vrátil, aby si vychutnal tamní divočinu v době, kdy
je všude sníh a led.

Pokračovat bude na podzim i promítání filmů ve spolupráci s Americkým centrem Plzeň. Snímky
budou promítány v anglickém znění s titulky a vždy je uvede Bradley Vice, který působí na Fakultě
pedagogické a jehož specializací je americká literatura. Letošní podzim bude patřit snímkům
Stephena Kinga. Promítání začínají filmem Carrie ve středu 25. září, následovat budou snímky The
Dead zone, Stand by me a IT. Další termíny promítání ještě upřesníme.
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